



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Житель Куртамышского района подозревается в даче взятки должностному лицу



Куртамышским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, днем 13 февраля текущего года автомобиль под управлением подозреваемого был остановлен нарядом ДПС в связи с подозрением на нетрезвое состояние водителя. За несоставление в отношении него протокола об административном правонарушении за управление транспортным средством в нетрезвом виде мужчина предложил сотрудникам ДПС ГИБДД незаконное денежное вознаграждение в виде взятки в размере 50 и 100 тысяч рублей. От получения взятки сотрудники ДПС отказались и сообщили о поступившем предложении в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В настоящее время следователем проводятся мероприятия, направленные на закрепление доказательств по уголовному делу. В ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1860972>